
COMMISSIONE DISCIPLINARE CALCIO E CALCIO A 5 
COMUNICATO UFFICIALE N. 33 

 
La Commissione disciplinare Calcio a 11 e Calcio a 5 composta dai Sig. Andrusiani Giorgio e Claudio 
Rebecchi e dal rappresentante degli Arbitri Sig. Merlo Achille, nella seduta del 24 maggio ha adottato le 
decisioni che di seguito integralmente si riportano:  

 
CALCIO - CATEGORIA OPEN PREMIER LEAGUE 

FASI FINALI - PLAY OFF 
Squadra  Atleta  Sanzioni   Note 
Cral ASL GHISLERI FRANCESCO 1a Ammonizione  
FC Fortitudo TERRASI SALVATORE 1a Ammonizione  
FC Fortitudo ITALIA MICHAEL 1a Ammonizione  

 
CALCIO A 7 - CATEGORIA KIDS 

A carico società:  
Martignana Oratorio Team Ammenda  € 15,00 per espressioni offensive verso tifosi e squadre avversaria 
  da parte dei propri sostenitori 
 

CALCIO A 5 - CATEGORIA JUNIORES 
TORNEO ORATORI 

Squadra Atleta  Sanzioni   Note 
Or. Olmeneta BAIGUERRA DAVIDE 1a Ammonizione 
Torrazzo DONNARUMMA LORENZO 1a Ammonizione 

 
 

DISCIPLINARE PALLAVOLO  
COMUNICATO UFFICIALE N. 19 

 
Il Giudice Unico per la pallavolo Sig.ra Luisa Pederneschi, nella seduta del 24 maggio ha adottato le 
decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
 
Gara Finale 7°/8° posto Kids Under 10 del 20/05/201 7 
A carico società: 
Corona perdita della gara 0-3 (0-25; 0-25; 0-25) rinuncia preannunciata  
 
 
 

COMMISSIONE GIUDICANTE DI COMITATO  
COMUNICATO UFFICIALE N. 06 

 
CAMPIONATO CALCIOA 5 OPEN MASCHILE FINALE   
Gara: CAFFE’ IN PIAZZA - CREMERIA FUTSAL 
 
La commissione Giudicante di Comitato composta dai sigg. Premoli Antonio, Bodini Renato, 
Bettoni Paolo, e come rappresentante degli Arbitri sig. Tussi Michele, riunitasi il giorno 23.05.2017 
alle ore 17.00 presso la sede del CSI Comitato Provinciale per 
 

ESAMINARE 
 
l’istanza di revisione presentata dalle Soc. Caffè in Piazza  e Soc. Cremeria avverso la delibera di 
cui al comunicato n. 33 del 17.05.2017 comm. Disciplinare 
 
• Ricevuti documentazione ed atti del provvedimento in essere, 
• Constatata  la regolarità delle  procedure e documentazione ricevuta 
• Presa visione  di quanto relazionato nel referto, sentito l’arbitro e la conferma di quanto scritto 



• Consultato  le “Norme per l’attività sportiva, edizione 2016“ SPORT IN REGOLA “ Regolamento 
per la Giustizia  Sportiva, 

• Visti  gli atti ufficiali la commissione giudicante di comitato 
 

DELIBERA 
 

Di accogliere parzialmente l’istanza di revisione 
Di ribadire la responsabilità oggettiva di entrambe le società per il comportamento dei propri 
tesserati e del pubblico 
Di ridurre l’ammenda a euro 100,00 a carico di ciascuna delle società Caffè in Piazza e Cremeria 
Futsal, riservandosi di addebitare ad entrambe le società eventuali richieste documentate di 
risarcimento da parte del Comune proprietario della palestra, per danni causati. 
Di ritornare la tassa di ricorso 
 
 
Cremona, 23.05. 2017 
 
       F.to: La Commissione Giudicante di Comitato 
 
 


